h? + 8% = 107
h =100 — 64 = 6

—]

a=+132 52 =12

S = Ssox + 2Sos =ph+ab= (5+12 +13)5+12-5 = 210

5

10
‘
13

h =tg 60°
3 Y

h

3

243
h=2V3-V3=6

Anodema siByisieTCs BBICOTOM TPeroJibHUKA
6O0KOBOM Ir'paHU

1
S1 =4SA=4-§ah=2ah

1
Sy =4-—ah =2-2a-8h =32ah

2
a

S, _32ah _

S, 2ah .

['paHb OKTas/pa ABASAETCA PABHOCTOPOHHUM TpeyroJbHUKOM. Torzaa AjMHa oHOU
rpaHu paBHa 12:3=4. Bcero y okTaszipa 12 peb6ep. CsieoBaTeibHO CyMMa JJIMH BCEX
pebep 6yneT paBHa 12:4=48




42 4 (%)2 — 8.52

2

16 + L = 75.25
4_ .

64 + a® = 289
a=+vV289 —64 =15

bZ
e -
+ > 5
2
16+Z:25

64 + b? = 100

b=+v100—-64=06
§=15-6+15-5+6-85 =216

h = 12sin45° = 6v2
Soew = 9+ 10 - sin30° = 45
Seoxs = 1210 - sin 60° = 60v3
Ssoxz = 129 - sin 60° = 54/3

S = 2(Soen + Ssoxt + Seoxz) = 2(45 + 114+/3)




